
 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

                                            

Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.. 

     

Pe 5 ianuarie 2000, seara târziu, mi-a 

telefonat fratele meu și mi-a spus că fiul 

unui prieten, Nikos, în vârstă de douăzeci 

de ani, a rămas acasă o săptămână cu febră 

mare, crezând că are gripă. Dar când starea 

i s-a înrăutățit au mers la un doctor pe care 

îl cunoșteam. Acela a constatat că Nikos 

suferea de o formă severă de hepatită B și   

l-a sfătuit să plece urgent la spitalul din 

Tesalonic.  

Când l-au întrebat, doctorul le-a zis că 

nu mai sunt șanse de refacere pentru că a 

pierdut timp stând o săptămână acasă, ceea 

ce a dus la distrugerea ficatului.  

Mai târziu, la spital, li s-a spus același 

lucru: șanse minime. 

Astfel, în dimineața zilei de Bobotează, 

am luat legătura cu Părintele Ioannis și     

i-am cerut să se roage pentru Nikos.  

Când i-am povestit cele întâmplate, 

Părintele m-a mângâiat zicându-mi că 

dincolo de previziunile doctorilor, 

Dumnezeu are întotdeauna ultimul cuvânt. 

Și că se va ruga Sfinților Rafail, Nicolae și 

Irina pentru însănătoșirea lui Nikos. A 

întărit cuvântul, spunând că avea presim-

țirea că Nikos va trece peste această 

încercare și că se va face bine. Va trăi. 

L-am sunat îndată pe fratele meu să-i 

spun cuvintele Părintelui Ioannis, însă el  

mi-a dat de veste că Nikos era deja în 

comă la secția de terapie intensivă, 

conectat la aparate și într-o stare gravă de 

insuficiență hepatică și renală.  

Toate rudele, mi-au mai zis, au mers la 

Tesalonic să-l vadă pentru ultima oară. 

Atunci am dat cuiva să i se ducă o 

iconiță cu Sfinții Rafail, Nicolae și Irina, 

agheasmă și untdelemn de la Biserica 

Sfinților din Neohori. Toți îl plângeau  pe 

Nikos fără să se gândească la dragostea lui 

Dumnezeu și la minunatele mijlociri ale 

Noilor noștri Mucenici. 

Astfel, a doua zi, pe 7 ianuarie, de 

prăznuirea Sfântului Ioan Înainte-Mergă-

torul, s-a săvârșit minunea. 

Nikos nu numai că a ieșit din comă, dar 

a fost și detubat și a putut vorbi la telefon.  

Sfinții Rafail, Nicolae și Irina; 

icoană 

Arhiepiscopul Serafim (Sobolev)  

(1881-1950) 
 

 

Minunat este Dumnezeu întru Sfinții Săi 

(Psalmul 67, 36). Doctorilor și rudelor nu le 

venea să creadă.  

Când  Nikos a ieșit din spital pe deplin 

sănătos  doctorii  i-au spus întocmai urmă-

toarele: „Nikos, înainte să  ajungi acasă, 

mergi și te închină sfântului care te-a 

vindecat, căci numai printr-o minune ești 

încă în viață.” 

Mulțumesc lui Dumnezeu și Sfinților 

Rafail, Nicolae și Irina pentru viața pe care    

i-au dăruit-o  lui Nikos, și mulțumesc și 

Părintelui Ioannis pentru  rugăciunile și 

solirile sale către Dumnezeu și către  Sfinți. 

Slăvit fie numele Noilor Mucenici care  

s-au arătat  în vremile noastre, ca să ne 

tămăduiască trupurile și  sufletele. 

Sinani Zaharula 

(Viața mea cu Sfinții Rafail, Nicolae și 

Irina; minunile, sinaxarul și  acatistul  lor, de 

Preotul Ioannis Kalaidis) 

) 


